

## कार्यालय प्राचार्य जानकी देवी राजकीय कन्या महाविद्यालय, कोटा

8585  
21/12/22

### बैठक कार्यवाही विवरण (DLQAC)

आज दिनांक 16/12/2022 को जानकी देवी बजाज राजकीय कन्या महाविद्यालय कोटा द्वारा DLQAC की ऑनलाईन बैठक का आयोजन किया गया।

बैठक में सर्वप्रथम डॉ. शुचिता जैन आई.क्यू.एस.सी समन्वयक जानकी देवी बजाज राजकीय कन्या महाविद्यालय कोटा ने सभी का स्वागत करते हुए मीटिंग का अजेंडा प्रस्तुत किया। डॉ. संजय भार्गव, प्राचार्य एवं संयोजक (DLQAC) ने सभी जिलों के (कोटा, बॉरा, बून्दी, झालावाड़) महाविद्यालय प्राचार्य व आई.क्यू.एस.सी समन्वयक को सतत् प्रयास कर महाविद्यालय गुणवत्ता को बनाये रखने का आवाहन किया।

डॉ. शुचिता जैन ने सभी महाविद्यालयों को संबद्धता, 2f & 12B प्रमाण-पत्र व SSR संबंधी प्रगति की सूचना से अवगत कराने हेतु आमन्त्रित किया।

डॉ. अरुण कुमार, समन्वयक IQAC राजकीय महाविद्यालय कोटा ने बताया कि महाविद्यालय ने सत्र 2021-22 में A-Grade प्राप्त किया है व AQAR 2021-22 को भरने की प्रक्रिया प्रगति पर हैं।

जानकी देवी बजाज राजकीय कन्या महाविद्यालय कोटा ने SSR आयुक्तालय को प्रेषित कर दिया हैं। AQAR 2021-22 शीघ्र ही NAAC HEI Portal पर Upload कर दिया जायेगा।

डॉ. के.एम. मीना कार्यवाहक प्राचार्य राजकीय महाविद्यालय बॉरा ने बताया कि स्टाफ की कमी है व AQAR, SSR हेतु तैयारी चल रही है, राजकीय कन्या महाविद्यालय बॉरा के AQAR 2021-22 व SSR का कार्य प्रक्रियाधीन हैं।

डॉ. सीमा राठौर IQAC समन्वयक राजकीय वाणिज्य महाविद्यालय कोटा ने बताया की AQAR 2021-22 का A पार्ट पूर्ण हो चुका है, व शेष जानकारी एकत्रित कर पूर्ण कर दिया जायेगा। SSR का कार्य प्रगति पर हैं।

श्री फूल सिंह गुर्जर प्राचार्य राजकीय महाविद्यालय झालावाड़ ने बताया कि SSR जयपुर प्रेषित कर दी गई है, शीघ्र ही NAAC हेतु आवेदन किया जायेगा।

झालावाड़ जिले के अन्य महाविद्यालयों की संबद्धता एवं 2f & 12B की सूचना प्रेषित कर दी जायेगी।

डॉ. जैतवाल प्राचार्य राजकीय महाविद्यालय बून्दी ने महाविद्यालय की NAAC प्रक्रिया की प्रगति से अवगत कराया। शीघ्र ही NAAC Peer Team द्वारा महाविद्यालय निरीक्षण की तिथिया निश्चित हो जायेगी। इस हेतु महाविद्यालय में तैयारी चल रही हैं। AQAR 2021-22 की सूचना भरने का कार्य भी शीघ्र ही पूर्ण कर लिया जायेगा।

डॉ. श्रुति गुप्ता, संयुक्त निदेशक (रूसा) ने सभी महाविद्यालयों के IQAC समन्वयक व समिति सदस्यों को महाविद्यालय की गुणवत्ता सुधार हेतु निरन्तर प्रयासरत् रहने का आवाहन किया। साथ ही NAAC द्वारा जारी नये मेन्युअल व प्रपत्र जो 1 जनवरी 2023 से लागू होंगे, उनको बिन्दुवार स्पष्ट किया व सभी महाविद्यालयों को NAAC AQAR व NIRF की अंतिम तिथि 31 दिसम्बर 2022 व 6 जनवरी 2023 को ध्यान में रखते हुए रिकॉर्ड संधारण कर अपलोड की प्रक्रिया त्वरित गति से पूर्ण करने हेतु प्रेरित किया।

समस्त महाविद्यालय के IQAC समन्वयक एवं प्राचार्य ने AQAR 2021-22 व NIRF हेतु निर्धारित समय सीमा में कार्य पूर्ण करने पर सहमति जताई।

डॉ. रघुराज परिहार, क्षेत्रीय सहायक निदेशक ने सभी महाविद्यालयों के स्टाफ को NAAC ग्रेडिंग हेतु परिश्रम करने व आपसी सहयोग से समस्या समाधान करने पर बल दिया।

अंत में धन्यवाद ज्ञापन के साथ बैठक समपन्न हुई।

*शुचिता*  
21/12/22  
प्राचार्य एवं संयोजक (DLQAC)  
जा.दे.ब राजकीय कन्या महाविद्यालय, कोटा